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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e onze, às treze horas e trinta minutos, no Auditório da Universidade Federal da Fronteira Sul - Campus Erechim, sito a Avenida Dom João Hoffmann 313, Bairro Fátima, em Erechim/RS, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus da UFFS, Campus Erechim, presidida pelo Professor Ilton Benoni da Silva, Diretor do Campus Erechim e presidente do Conselho de Campus. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Anderson André Genro Alves Ribeiro, Cleber Ori Cuti Martins, Daniella Reche, Dilermando Cattaneo da Silveira, Dirceu Benincá, Gerson Wasen Fraga, Lauri Lourenço Radünz, Luis Fernando Santos Corrêa da Silva, Márcio Soares, Paulo Afonso Hartmann, Paulo José Sá Bittencourt, Ricardo Menezes Batista, Thiago Ingrassia Pereira e Thiago Soares Leite. Justificaram a ausência os seguintes conselheiros: Charles Sachet, Geovana Antunes e Márcio Freitas Eduardo. Dando início à sessão, o Professor Ilton Benoni da Silva apresentou a pauta da sessão aos conselheiros, assim composta: 1. Aprovação da pauta da sessão; 2. Apreciação da Ata da 10ª Sessão Ordinária; 3. Informes; 3.1. Direção; 3.2. Comissões; 3.3. Gerais; 4. Processo redistribuição (Comissão); 5. Coordenação do Setor de Laboratórios; 6. Calendário de reuniões do Conselho de Campus para 2012; 7. Uso da imagem da universidade por terceiros; 8. Indicação de representante ao Comitê de Ética em Pesquisa Envolvendo Animais; 9. Substituição de membro do Conselho Municipal do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil; 10. Programação de Recepção aos Estudantes (Comissão); 11. Assuntos Gerais. Ato contínuo, passou-se à discussão dos pontos da pauta. 1. Aprovação da pauta da sessão. Foi colocada em votação a pauta da sessão. Não havendo manifestações, a mesma foi aprovada. 2. Apreciação da Ata da 10ª Sessão Ordinária. Na sequência, foi apreciada a Ata da 10ª Sessões Ordinária do Conselho de Campus. O conselheiro Dilermando Cattaneo da Silveira solicitou a inclusão, no ponto 8, linha 108, após “regimentos institucionais”, do seguinte complemento: “bem como a questão relativa à sucessão da direção do campus.” Não havendo outras indicações para modificações, a ata foi aprovada com a alteração sugerida. 3) Informes. Na sequência, abriu-se um espaço para a realização de informes pela direção, pelas comissões e informes gerais. 4. Processo redistribuição (Comissão). Em seguida, foi apreciado o parecer da comissão auxiliar formada pelos conselheiros Geovana Antunes, Luís Fernando Santos Corrêa da Silva e Thiago Ingrassia Pereira, acerca do Processo Nº 23205.000555/2011-11, referente ao pedido de redistribuição do Prof. Lindomal dos Santos Ferreira, da Universidade Federal do Pará para a UFFS - Campus Erechim. O conselheiro Thiago Ingrassia Pereira ressaltou que, depois de consultar o Colegiado de Pedagogia, a comissão exarou parecer desfavorável ao pedido de redistribuição. Não havendo discordância, o parecer da comissão foi aprovado pelos conselheiros. Ato contínuo, foi constituída comissão auxiliar para analisar o Processo Nº 23205.010187/2001-73, referente ao pedido de redistribuição do Prof. Gilberto Silva de Rosso, da Universidade Federal do Mato Grosso para a UFFS - Campus Erechim. A comissão ficou composta pelos seguintes conselheiros: Anderson André Genro Alves Ribeiro, Dilermando Cattaneo da Silveira e Ricardo Menezes Batista. 5. Coordenação do Setor de Laboratórios. Na sequência, o Prof. Ilton Benoni da Silva apresentou o Memorando Nº 001, de 2011, do Comitê Assessor de Laboratórios, informando que a coordenação do referido comitê passará a ser exercida pelo Prof. Éverton de Moraes Kozenieski. Não havendo manifestações em contrário, os conselheiros homologaram o processo. 6. Calendário de reuniões do Conselho de Campus para 2012. Em seguida, foi apreciada a proposta de calendário de reuniões do Conselho de Campus para o ano de 2012. Devido à indefinição de datas importantes em âmbito institucional, tais como, sessões do CONSUNI, das Câmaras do CONSUNI e das Reuniões Administrativas com a Reitoria, estabeleceu-se que a primeira sessão ordinária do Conselho de Campus ocorrerá no dia 29 de fevereiro de 2012, oportunidade na qual será definido o calendário das sessões para o ano de 2012. 7. Uso da imagem da universidade por terceiros. Na sequência, o conselheiro Dilermando Cattaneo da Silveira apresentou matéria veiculada em material do Partido dos Trabalhadores, utilizando a imagem da universidade. Conforme o conselheiro, houve uma grande distorção das informações a respeito do “Ato de Início das Obras de Construção da Sede da UFFS - Campus Erechim”, ocorrida no dia 06 de maio de 2011. No material consta que a universidade homenageou o Presidente da Câmara dos Deputados, Marco Maia. Nesse sentido, o conselheiro sugeriu que fosse tomada alguma medida acerca do assunto. Após algumas manifestações e  esclarecimentos, os conselheiros julgaram desnecessário realizar qualquer encaminhamento, tendo em vista que não cabe à universidade intervir na comunicação de organizações externas. 8. Indicação de representante ao Comitê de Ética em Pesquisa Envolvendo Animais. Ato contínuo, o Prof. Paulo José Sá Bittencourt relatou a necessidade de indicar um representante do campus ao Comitê de Ética em Pesquisa Envolvendo Animais. Destacou que o Prof. Fernando Reimann Skonieski disponibilizou-se a fazer parte do comitê. Não havendo outros indicados e não havendo necessidade de indicação de suplentes, os conselheiros aprovaram a indicação por unanimidade. 9. Substituição de membro do Conselho Municipal do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil. Após, o Prof. Paulo José Sá Bittencourt expôs o pedido de substituição do representante da UFFS ao Conselho Municipal do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil, atualmente exercido pelo Prof. Luís Fernando Santos Corrêa da Silva e Prof. Ivone Maria Mendes Silva. Salientou que houve a auto-indicação da Prof. Paula Vanessa de Faria Lindo, para titular, e do Prof. Daniel Francisco de Bem, para suplente. Os conselheiros manifestaram-se favoráveis a indicação, aprovando-a por unanimidade. 10. Programação de Recepção aos Estudantes (Comissão). Em seguida, o Prof. Paulo José Sá Bittencourt apresentou a proposta elaborada pela Comissão de Eventos para recepção dos estudantes em 2012. A proposta é constituída pela exposição de um painel entre os dias 27/02/2012 e 02/03/2012, no saguão do campus, com informações gerais dos setores e dos cursos de graduação; no dia 27/02/2012, estaria programada uma visita dos coordenadores dos cursos de graduação às turmas ingressantes; no dia 29/02/2012, seria realizada uma palestra com apresentação da direção do campus, seguida de momento artístico-cultural; finalmente, no dia 08/03/2012, sugeriu-se a realização de uma noite de integração dos cursos. Após apreciação da proposta, os conselheiros sugeriram a elaboração de material com informações a ser entregue aos estudantes e, também, a eliminação da programação prevista para o dia 08/03/2012. 11. Assuntos Gerais. Tendo em vista a publicação da Portaria Nº 811/GR/UFFS/2011, que trata da jornada especial de verão, ficou definido que a direção do campus deverá reunir-se com os servidores técnico-administrativos, a fim de ajustar o horário de funcionamento do campus de acordo com a determinação da referida portaria. Por fim, o Presidente do Conselho de Campus, Professor Ilton Benoni da Silva, solicitou que fosse registrado que, durante este ano, todas as decisões importantes do campus passaram pelo Conselho de Campus, que, por sua vez, funcionou dentro de parâmetros acadêmicos e político-institucionais adequados e produtivos. Isso o encoraja a acreditar na possibilidade da universidade funcionar em alto e equilibrado nível de argumentação e funcionamento. Assim sendo, agradeceu a todos pela participação. Não havendo mais nada a tratar, eu, Daniel Bazzotti, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 20 de dezembro de 2011.
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